

# 路面管控补短板 隐患清零保平安

本报讯(记者李谱新 通讯员李晓燕)近期,自治区公安厅交警局高速达拉特大队紧紧围绕路面管控、隐患清零、宣传攻势三大工作主线,持续抓重点、补短板、强弱项,全力推进“百日整治”行动,确保辖区高速公路交通安全形势持续平稳。

“百日整治”期间,该大队实行大队领导包中队、中队领导包点包路段的责任机制,要求各中队每天上勤时间不少于6小时,依托收费站、执勤执法服务站等,加大对严重交通违法行为现场查处力度,提高现场处罚震慑力,并积极会同交通运输、安监、旅游等部门,

深入检查运输企业安全主体责任落实情况,强力推进运输企业和重点车辆、驾驶人隐患“清零”,督促落实企业安全主体责任,加强与企业互联互通、信息共享。此外,大队还通过开设专栏、随警作战、集中曝光、警示提示等形式,大张旗鼓宣传报道“百日整治”行动,曝

光终生禁驾人员、严重超员超速危险驾驶刑事案件、严重违法车辆及运输企业,约谈交通安全隐患突出重点客运企业,进一步提升交警队伍执法权威性和公信力,呼吁广大驾驶员遵规守纪、摒弃陋习,做交通文明的参与者。

## 举办讲座敲响警钟 倡导自律廉洁从警

扎兰屯讯 为深入开展“以案明纪 廉洁从警”警示教育专项活动,进一步提高民警职工思想认识和政治站位,12月12日,扎兰屯监狱特邀呼伦贝尔市检察院驻监狱检察室主任李忠林作“以案明纪 廉洁从警”专题警示教育讲座。

李忠林以国家反腐政策为指引,结合近年来的职务犯罪典型案例,深入细致地分析了职务犯罪的特点,深刻剖析了犯罪成因,告诫大家要遏止心中的非分之想。讲座结束后,该监狱党委书记、监狱长曹学泉要求全体民警、职工要汲取教训,高度警醒,举一反三,引以为戒,进一步提升自身的廉洁自律意识。

(于涛 邱敦宝)

近日,蒙古国“一带一路”共建安保培训班到鄂尔多斯市人民警察训练学校进行实地教学,进一步深化了两国警务交流合作关系,实现了双方互利共赢的局面。

杨丽 摄



## 伊金霍洛监狱 举办消防知识讲座

阿勒腾席热讯 12月7日上午,鄂尔多斯市伊金霍洛监狱监区举办消防安全知识讲座,对新入监的服刑人员进行消防安全理论知识和灭火器、消火栓的实操培训。

该监区邀请伊金霍洛旗布连矿区消防大队参谋赵凯授课。讲座中,赵凯讲解了日常防火、灭火、火灾事故现场自救以及逃生的基本知识,重点讲解了火灾事故造成人员伤亡的重要原因不是被火烧死烧伤,而是中毒后被烧死烧伤,并结合该知识讲解了火灾事故现场逃生时可借助多层湿毛巾或者湿布过滤空气中的有毒气体,并沿着消防疏散指示标志逃生。赵凯还现场讲解了灭火器的使用方法,指导服刑人员对灭火器进行实操,并借助教学场所的消火栓,讲解了消火栓的用途及使用技巧。

(马银伟 赵凯)

## 异地联合标本兼治 扩大“治超”行动声势

本报讯(记者李谱新 通讯员贾建祥)为巩固和扩大“百日整治”期间治超成果,建立标本兼治、长效管理、持久作战的治超工作机制,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队蒙西中队民警联合乌海路政支队,在110国道对辖区内超限超载车辆开展联合整治行动。

期间,该中队联合路政支队人员,在严厉打击、查处货车超限超载严重违法行为的同时,对货车存在同车道行驶不与前车保持安全距离、违法变更车道、违法倒车、未按规定让行、违反交通信号等易肇事肇祸严重违法行为,依法一并查处;对安全设施不全、驾驶人未按规定使用安全带、未按规定喷涂放大号、违反禁令标志指示、机件不全等违法行为,进行警告和教育处罚,积极扩大“百日整治”期间战果。

## 武川县交管大队 错峰巡查效果好

可以力更讯 为严厉打击货车超限超载交通违法行为,维护辖区良好的道路交通秩序,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队采取错峰巡查等方式,全力对过往货车进行严查,全力净化道路交通秩序。

工作中,该大队以辖区国省干道为主阵地,以预防重特大道路交通事故为抓手,强化对重型货车等重点车辆的逢车必查制度,始终保持对货车超限超载严查严管的高压态势,并通过采取增加路面巡逻频次密度、增设临时卡点检查等勤务模式,集中重点查纠大货车超限超载交通违法行为,为群众出行营造了安全、畅通的交通环境。

(云峰)

## 高速集宁大队严查假牌套牌违法行为

乌兰察布讯 为进一步加强大队辖区道路交通安全管理,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队在辖区组织开展打击假牌套牌假证违法行为专项行动,从11月29日至12月13日期间,查处违法行为702起。

行动中,该大队进一步细化整治方案,明确整治重点和具体工作分工,将工作责任落实到每名民警,加强对辖区危化品运输公司与客运公司等重点场所的检查,并合理调整警力部署和勤务时间,加大对过往车辆的检查力度,对查实的严重交通违法行为进行严厉查处。

## 整治交通违法行为

牙克石讯 进入冬季以来,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队全体民警全力奋战路面一线,按照支队各项文件通知要求,积极开展道路交通事故预防工作,严厉整治影响道路交通安全的严重违法行为,持续稳定辖区道路交通安全形势。

行动期间,该大队切实加大对重点区域、重点时段、重点路段的管控,进一步强化对两

## 两部门联合“治超” 防事故再出实招

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队联合路政部门,开展声势浩大的宣传整治活动,以进一步贯彻落实自治区公安厅交警局有关通知精神,充分发挥交警维护道路交通秩序的主力军作用,全力做好当前交通事故预防工作。活动中,联合行动组在车流较为集中的301国道检查服务站设宣传台,通过发放宣传单,讲解交通安全常识教育

## 结合案例送上警示

陕坝讯 12月11日上午,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局交警大队民警到该旗公务用车综合保障服务中心,开展交通安全宣传教育活动。

讲座上,该大队民警结合典型交通事故案例,深入浅出地分析事故发生的原因及防范措施,指出:个别公务用车驾驶人不同程度地存在一定特权思想,这不但影响党和政府形象,对交通安全也有较大危害,因此公务用车驾驶人必须要带头遵守和敬畏交通安全法律法规,谨慎驾驶、安全行车。随后,大队民警还为驾驶人和管理服务人员发放了交通安全宣传资料,告诫广大驾驶人要时时把交通安全法律法规放在心中。

(李纪平)

## 安全宣传面对面

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局交警大队民警走上街道,在商铺等人流、车流密集地开展交通安全宣传活动,扎实推进“百日整治”和“百日安全行动”的开展,切实营造良好的宣传氛围和浓厚的整治氛围。

活动中,大队民警结合近期发生的典型事故案例,采取发放宣传单、面对面宣传的方

该大队始终坚持“教育先行”的原则,全力提升广大交通参与者的交通安全意识和法治意识,为整治行动营造良好的舆论氛围,并把辨别假牌假证作为一线民警的一项基本技能,组织全体执勤民警学习《机动车牌证识别手册》等行业标准及业务教材,使全体交通民警熟练掌握识别假牌假证的方法技巧,不断提高交通违法查缉工作的能力和水平,确保民警在执勤中能够正确运用,增强了全体民警在现场的纠违知识和能力,提升对涉牌涉证交通违法行为的打击力度。

(杨燕)

## 营造道路严管氛围

客一危等重点车辆及其驾驶人的管理,严肃查处超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、涉牌涉证、不按规定车道行驶、等违法行为。此外,集中精力开展整治行动,严厉对无证驾驶、无牌行驶、酒后驾驶一律暂扣机动车,暂扣机动车驾驶证,对所有严重违法违法行为,一律严管重罚,形成严管态势。

(卢姗姗)

## 宣传交通法规法律

度地存在一定特权思想,这不但影响党和政府形象,对交通安全也有较大危害,因此公务用车驾驶人必须要带头遵守和敬畏交通安全法律法规,谨慎驾驶、安全行车。随后,大队民警还为驾驶人和管理服务人员发放了交通安全宣传资料,告诫广大驾驶人要时时把交通安全法律法规放在心中。

(李纪平)

## 宣传交通法规法律

度地存在一定特权思想,这不但影响党和政府形象,对交通安全也有较大危害,因此公务用车驾驶人必须要带头遵守和敬畏交通安全法律法规,谨慎驾驶、安全行车。随后,大队民警还为驾驶人和管理服务人员发放了交通安全宣传资料,告诫广大驾驶人要时时把交通安全法律法规放在心中。

(李纪平)

## 交通法规记心间

式,向广大交通参与者讲解交通违法行为的危害,冬季行车交通安全知识,并热情回答了群众的对交通安全法律法规的咨询,倡导广大群众一定要自觉遵守交通法律法规,坚决杜绝酒后驾驶、无证驾驶、超速行驶等违法行为,积极做文明、礼让、遵规、守法的交通安全倡导者和宣传员。

(苏艳芳)

## 接入视频点名系统 强化安全防控功能

乌海讯 12月12日,司法部视频点名系统在乌海市强制隔离戒毒所安装完成,并与司法部指挥中心接通测试,经测试,视频点名系统图像清晰、对讲流畅,自此,乌海市强制隔离戒毒所实现了视频对讲纵向联通司法部、司法厅、戒毒管理局指挥中心,横向联通大队值班室、民警工作区的多级指挥调度系统。乌海市强制隔离戒毒所也是我区第一家与司法部指挥中心实现视频点名对接的强制隔离戒毒所。

今年以来,司法部连续下发《关于进一步加快全国戒毒系统视频监控接入和视频监控点名系统建设的紧急通知》《司法部指挥中心视频点名系统技术要求》和《司法行政视频监控联网编码规则及视频图像命名规范》等文件,要求加快实现视频监控接入和视频监控点名系统建设。乌海市强戒所党委高度重视视频监控接入和视频监控点名系统建设工作,安排专人负责视频监控接入工作,严格按照司法部要求规范联网编码和图像命名,并于今年成为第一家将视频监控接入内蒙古戒毒局指挥中心的强制隔离戒毒所,同时,为了进一步贯彻文件精神,加快视频点名系统的建设,该所积极协调乌海市经信委、乌海市政府信息办与乌海市联通公司,加快开通政务信息网的进度,为司法部视频点名设备的联网对接工作做准备,12月12日,司法部视频点名系统邮寄到所后,该所迅速安装,并与司法部指挥中心接通测试。

近年来,乌海市强戒所大力发展信息化建设,以综合安防平台为基础,以创新工作机制为推手,加强指挥中心建设,强化指挥调度功能,实现了场所管理手段与安全防控能力的提升。下一步,该所将继续以信息化为抓手,全面提升场所管理精细化和安防智能化水平,确保场所安全稳定。

(乌海市强制隔离戒毒所供稿)

## 开展包联共建活动 营造良好交通环境

乌海讯 近日,乌海市公安局交警支队车辆管理所民警深入新丰村开展包联共建活动,深入宣传全国文明城市创建和道路交通安全“百日整治”行动。

活动中,民警通过发放资料、讲解宣传等形式,宣传了创建全国文明城市和道路交通安全“百日整治”专项行动等相关内容,呼吁广大居民携起手来,积极响应市委、市政府的号召,自觉遵守交通法规,文明出行,为城市道路交通秩序明显改善,成功创城贡献自己的力量。此次宣传活动让居民进一步了解到创建全国文明城市的重要性与必要性,提高了群众在创建全国文明城市中的积极性和自觉性,全力为该市创建全国文明城市营造更加平安有序、文明畅通的道路交通环境。

(孙康琪)

